



## В Асекеевском районе проводится проверка по факту смерти мужчины



Днем 25 февраля 2015 года бригадой скорой медицинской помощи со двора жилого дома в селе Троицкое в центральную районную больницу доставлен 51-летний мужчина с тяжелой травмой груди, который спустя непродолжительное время скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 28 февраля 2015 года мужчина чистил снег на крыше веранды своего дома, спускаясь по лестнице вниз, он упал с высоты 2 метров на жесткий снег. Потерпевший получил травмы не совместимые с жизнью.

Труп мужчины направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. Выясняются обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/900274>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---